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YnpaxHeHue 1

Pa3paboTaTb KOMOWHALMOHHYIO CXEMY CO CNeayOLUM NOBEAEHNEM:

1. MynbTunnekcop ¢ AByMsi OfHOBUTOBLIMU BXO4aMWU
BXOObl Xp, X1, S
BbIxo Vy:

Y =Xs

2. MynbTunnekcop ¢ ABymMs ABYXOUTOBbIMY BXO4aMu
BXO[lbl Xg WUWPWHbI 2,  X; WWPWHbI 2, S
BbIXOA ¥ = (V1)0):

Y =X

3. MynbTunaekcop ¢ YeTblpbMsl OAHOOUTOBLIMU BXO4aMU

BXoAbl Xp, Xi, Xo, X3, S LUMPUHBI 2
BbIXO4 V:
Yy =X
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YnpaxHeHue 1
Pa3paboTaTb KOMOWHALMOHHYIO CXEMY CO CNeayOLUM NOBEAEHNEM:

4. [JewwndpaTtop € AByMS OAHOOBUTOBBLIMY BbIXO4aMU
BXO4bl X, S
BbIXOAbl Yo,  Vi:
> yo=x
> . =0

5. HewndpaTtop C ABYyMS ABYXOUTOBLIMU BbIXOAaMU

BXO[bl X LWWPWHbI 2, S
BbIXO[bl Vo WWPWHbI 2, Vi LWWWPUHbI 2:
| 2 Vs = X
> Vi—s = 0

6. HdewndpaTop € Y4eTbIpbMS 0AHOOUTOBLIMY BbIXO4AMM

BXO[bl X, S WWPWHbI 2
BbIXOAblI Yo, Y1, Y2, @ Y3:
> yo=x
P> 3HayeHme Ha ocTasibHbIX Bbixogax — 0
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YnpaxHeHue 1
Pa3paboTaTb KOMOWHALMOHHYIO CXEMY CO CNeayOLUM NOBEAEHNEM:
7. [OByxpa3psaHblli cymmaTop
BXOAbl X LWWPWUHbLI 2, Y LUNPUHbI 2
BbIXOJ, Z LIWPUHbI 3:
Z=X+Yy
8. TpéxpaspsaaHblii cymmaTop
BXOAbl X WWUPWUHbLI 3, Y WINPUHbI 3
BbIXO[ Z LWMPUHbI 4:
Z=X+Yy
9. [lByxpa3psaHbiii koMmnapaTop
BXO/lbl X LWMPWHbI 2,  V LWINPWUHbI 2
BbIXOL ge:
ge=1&x2>y
10. TpéxpaspsagHblit KomnapaTop
BXO[bl X WWPWHbI 3, ¥ WKpWHbI 3
BbIXOL ge:
ge=1&x2>y
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YnpaxHeHue 1

Pa3paboTaTb KOMOWHALMOHHYIO CXEMY CO CNeayOLUM NOBEAEHNEM:

11. [Byxpa3spsigHblii yMHOXUTENb
BXOAbl X LWWPWUHbI 2, Y LUNPUHbI 2
BbIX0[ Z WNPUHbI 4:
zZ=x-y
12. Tpéxpa3psifHblii yMHOXUTENb
BXOAbl X WWPWUHbI 3, Y LWINPUHbI 3
BbIX0[ Z WNPUHbI 6:
zZ=x-y
13. llpocToe AByxpa3psaHoe apndMeTnyHecKoe yCTpolicTBO

BXOAbl X WWUPWHbI 2, Y WWINPUHBI 2, S
BbIXO[ Z LWMPUHbI 4:

> ecms=0,Toz=x+y
> ecms=1,ToZz=Xx"-Yy
14. TpocToe TpéxpaspsaaHoe apudMeTNYecKoe YCTPOiCTBO
BXOAbl X WWUPWHbI 3, Y WNPUHBI 3, S
BbIXO[ Z LWMNPUHbI 6:
> ecnmms=0,Toz=x+4y
> ecms=1T0Z=X"y

Asbikn onucanus cxem, Bnok M1



YnpaxHeHue 2

Vicnonb3yst Tpurrep T v nornyeckne BeHTUAW, peann3oBaTb Tpurrep T C
[IONONIHUTENbHBIM BXOLOM

a) acuHXpoHHOro cbpoca
6) aCUMHXPOHHOI YCTaHOBKU

B) BKJIHOYEHUS

1. T — RS-tpurrep
2. T — D-3aweénka
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YnpaxHeHune 3

Vicnonbayst D-Tpurrep 6e3 gonofHUTENbHBIX BXOAOB, Ntobble BapuaLuu
D-3aweénkn n RS-Tpurrepa n normyeckue BeHTUAM, paspaboTaTb cxemy C
06paTHLIMU CBA3SIMU, Peann3yoLLyHo:

1. D-Tpurrep c CUHXpPOHHbIM COpPOCOM

2. D-Tpurrep ¢ CUHXPOHHOW YyCTaHOBKOL
3. D-Tpurrep ¢ acMHXpOHHbIM cbpocom
4. D-Tpurrep c aCUHXPOHHOI YCTaHOBKOVA

5. D-Tpurrep ¢ BKAKOYEHNEM
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YnpaxHeHue 4

Pa3paboTaTb CMHXPOHHYIO MOC/EN0OBATENbHYIO CXEMY C TaKTOBbIM BXOOM
clk, BXOLOM aCUHXPOHHOrO cHbpoca ar u 3afaHHbIM NOBEAEHUEM:

1. CYETYUK 4éTHOCTM
BXO4 X
BbIXo[ Vy:
> y(1)=0
> Y(t+1) = y(t) & x(1)

2. [1ByxOUTOBbIi CHETHYMK
BbIXOZ Y LUUPUHbI 2:
P> nopsigok cnepgosanust yucen: 0+— 1+— 230
> y(1)=0
> y(t)— y(t+1)
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YnpaxHeHue 4

Pa3paboTaTb CMHXPOHHYIO MOC/EN0OBATENbHYIO CXEMY C TaKTOBbIM BXOOM
clk, BXOLOM aCUHXPOHHOrO cHbpoca ar u 3afaHHbIM NOBEAEHUEM:

3. XaoTUYHbIA ABYXOUTOBbLIA CHETHUK
BbIXO[ V LUMPUHbI 2:
P> nopsgok cnegosarnst yucen: 0 ~» 2 ~» 3 ~» 1~ 0
> y(1)=0
> y(t) ~ y(t+1)

4. YCNOBHO-XaOTUYHbIA ABYXOUTOBbI CHETHNK
BXO4 X
BbIXOZ Y LWIMPUHBI 2:
> y(1)=0
» ecan x(t) =0, To y(t) = y(t +1)
> ecn x(t) =1, To y(t) ~ y(t +1)
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YnpaxHeHue 4

Pa3paboTaTb CMHXPOHHYIO MOC/EN0OBATENbHYIO CXEMY C TaKTOBbIM BXOOM
clk, BXOLOM aCUHXPOHHOrO cHbpoca ar u 3afaHHbIM NOBEAEHUEM:

5. Talimep

BbIXO4 V'
yt)y=1<t>3

6. PacnosHaBaTenb 1
BXO4 X

BbIXo4 Y.
V() =1 t>4n (x(t—3)x(t—2)x(t — 1)) = (101)

7. PacnosHaBaTesnb 2

BXO4 X
BbIXon y:
y(t) =13t a<t <tn(x(t —3)x(t' —2)x(t' — 1)) = (101)
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YnpaxHeHue 4

Pa3paboTaTb CMHXPOHHYIO MOC/EN0OBATENbHYIO CXEMY C TaKTOBbIM BXOOM
clk, BXOLOM aCUHXPOHHOrO cHbpoca ar u 3afaHHbIM NOBEAEHUEM:

8. Henutenb yactoThl 1

BbIXOL V-
Y — TaKTOBbIi CUrHaN BABOE MeHbLUel 4acTOTbl MO CPaBHEHUIO C Clk

9. Hdenutenb 4acToTbl 2

BbIXOA V:
Y — TaKTOBbI/ CUrHaN BYETBEPO MeHbllel YacToThbl MO cpaBHeHuto ¢ clk

10. Jdenuntenb 4acTtoThbl 3

BbIxo Vy:
y — TAKTOBbIi CUFHAN BTpoOE MeHbLLEel 4acToTbl NO CpaBHEHNIO C clk
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